

# 真光荣耀基督教会 LOGO 的含义



## 一、Logo 上半部分：

约翰福音第一章（约 1: 1-4, 9, 14; 约 8: 12）的话说，太初有道、道与神同在，道又成了肉身，成为那真光，照亮一切生在世上的人，生命在他里面，这生命就是人的光。所以，我们的救主耶稣基督就是那真光，并且住在我们中间，充充满满地有恩典有真理，正是父独生子的荣光。

Logo 上半部分里所开放的顶部和十字架横梁的下部所带有的立体阴影以及光线从上到下、从粗到细，正是要表明这真光是从众光之父（雅 1: 17）那里、从高天之上赐下来的。其中正中间的光线汇集成一道光柱成为了成就救恩的十字架，指明“道成肉身成为世人的真光”正是我们所要传的福音的真谛和根基。而且这真光是完全以已得胜的大能和地位透射和贯穿整个黑暗的世界，以致于全地都充满了神荣耀的金色的光辉，就如希伯来书 1: 3 所说，“他是神荣耀所发的光辉，是神本体的真像……”。

## 二、Logo的下半部分：

Logo的下半部分所要表达是神在“那真光”里所启示给世人的关于“真光的福音”的真理”的具体内容，就是约14: 6 中我们在主耶稣自己亲自所说的话，“我就是道路、真理、生命；若不藉着我，没有人能到父那里去。这正是神众教会中的神的儿女/信徒们在神的呼召里所当要传扬和见证的福音。

### • 真理：

Logo 中十字架下首先最特别突出的就是巨大的、覆盖全地的一本圣经，是要告诉世人神的话是赐给所有人的，尤其是教会神家中的神的儿女更有神所赐的圣言的托付，务必要重视神的话，并且要教导以及与人共享神的话。因为这本圣经都是神的真理，都是指向救主耶稣，为了启示主耶稣的（路 24：25-27, 32），是使人有得救的智慧的真理（提后 3：15）。

- **道路：**

周围的突起的部分好像各各地的两个小山峰，钉主的十字架正是在此，因着主担当了我们世人的罪，那本是充满罪的污秽的黑暗之地却成为了由“白色”代表的圣地 — 圣洁之地。

而且，这突出的立体的圣洁的两个本是各各地的小山峰的形状又有如群山间其中两个屹立在两侧的峰峦，而就在这两山峰之间却蕴藏着一条道路，是黄土的颜色，既代表世人在世上的道路，又代表从十字架的救恩而开辟出来的一条又新又活的重生、永生的黄金之路（来 10：19-20）。同时，也既是从十字架主而来的已成就的救赎之路，又是信徒背起十字架跟随主与我们的主双向奔赴的走向十字架的道路。

- **生命：**

不仅如此，这周围的突起有如群山间的两个峰峦，还宛如山水之间连绵不断的河流的两岸，中间却流淌着一条神所赐的活水的江河，是永生的生命之河，正是只有“那真光”才能赐予的，也是世人所需要的能带来得救和复活的新生命的水。

另外，这里还有一个重要的从神来的感动，就是关于圣灵的内涵：

因着主耶稣那真光变为圣洁之地的各各他地，也是构成主的道路的山峦，还是形成生命之河的两岸，其实更是浮在圣经上鼓着风正在飞翔的代表圣灵的鸽子的翅膀，是在提醒我们圣经是圣灵所默示的灵粮，只有靠着圣灵的启示才能真正明白和进入神的真理。不仅如此，也是在向人启示，正有如神造天地时神的灵运行在水面上一般，“真光”的主所赐的道路、真理和生命其中也都同样有圣灵的参与和动工，神的教会和神的儿女的生命和生活更是同样需要和必须有圣灵的同在、参与、带领、赐能力和更新。

因此，我们真光荣耀基督教会的 Logo 不仅是我们教会的标识，更是我们教会的异象和呼召的标识，从而成为我们教会和其中的每位家人一起蒙召的属灵记号和明证。我们的教会不是那真光，乃是被神呼召特要为那真光作见证，让世人也能认识那真光，走入那真光。

主任牧师:李险峰，写于 14/09/2023 晚